
	Klinika za infektivne bolesti „Dr. Fran Mihaljević“, Zagreb	STRANICA:1/2
	PRAVA PACIJENATA	PR-PP.1-1.0

POSJETI BOLESNICIMA U KLINICI ZA INFEKTIVNE BOLESTI „DR. FRAN MIHALJEVIĆ“

U skladu s člankom 26. Zakona o zaštiti prava pacijenata (NN 169/04, 37/08) reguliraju se posjeti bolesnicima u Klinici za infektivne bolesti „Dr. Fran Mihaljević“ kako slijedi:

1. POSJETI ODRASLIM BOLESNICIMA NA ODJELU/ZAVODU KOJI NE ZBRINJAVA COVID-19 BOLESNIKE	
vrijeme posjeta:	<ul style="list-style-type: none"> ➤ utorkom, srijedom, četvrtkom, subotom i nedjeljom ➤ od 14.00 do 15.00 sati
<ul style="list-style-type: none"> ➤ u posjet bolesniku smije doći jedan (1) posjetitelj koji nema simptome niti znakove akutne infektivne bolesti, a koji se pri dolasku na odjel/zavod mora javiti medicinskoj sestri/tehničaru kako bi dobio upute o mjerama zaštite. Posjetitelj je u obvezi nositi medicinsku masku, održavati fizičku distancu te provoditi higijenu ruku, obvezno prije ulaska u odjel/zavod, nakon izlaska iz bolesničke sobe te nakon ev. kontaminacije ruku. ➤ posjet druge osobe, nakon 30 minuta od prvog posjetitelja, moguć je uz prethodnu najavu i dogovor 	
<p>Posjet terminalnim i palijativnim odraslim bolesnicima u svrhu posljednjeg oproštaja, može se dozvoliti i izvan predviđenog vremena posjeta. U tim okolnostima, posjet odobrava voditelj odjela ili njegova zamjena, odnosno nadležni liječnik u dežurstvu.</p>	
<p>Posjetitelj će biti upoznat s mjerama kontaktne izolacije ukoliko posjećuje bolesnika koji je koloniziran ili inficiran multirezistentnim hospitalnim patogenima, uvažavajući Radnu uputu za kontaktnu izolaciju.</p>	

2. POSJETI NA ODJELU/ZAVODU KOJI ZBRINJAVA COVID-19 BOLESNIKE	
vrijeme posjeta:	<ul style="list-style-type: none"> ➤ utorkom, četvrtkom i nedjeljom ➤ od 14.30 do 15.00 sati
<ul style="list-style-type: none"> ➤ u posjet bolesniku smije doći jedan (1) posjetitelj koji nema simptome niti znakove akutne infektivne bolesti. Posjetitelj je u obvezi nošenja osobne zaštitne opreme (u daljnjem tekstu: OZO) odnosno medicinske maske (ili FFP2 maske ukoliko posjetitelj ima komorbiditete koji povećavaju rizik za teže oblike bolesti COVID-19), zaštitnih naočala ili vizira, ogrtača i rukavica. Također, posjetitelj će se upoznati s načinom provođenja dezinfekcije ruku. ➤ Glavna sestra odjela/zavoda ili njezina zamjena imenuje medicinsku sestru/tehničara za edukaciju posjetitelja o odijevanju i skidanju OZO. Nakon posjeta, posjetitelj skida OZO u prostoru predviđenom za skidanje OZO, pod stručnim nadzorom imenovane medicinske sestre/tehničara. 	
<p>Za posjet terminalnim i palijativnim odraslim bolesnicima, kao i za posjet bolesniku koji je koloniziran ili inficiran multirezistentnim hospitalnim patogenima važeće su odredbe iz točke 1.</p>	

	Klinika za infektivne bolesti „Dr. Fran Mihaljević“, Zagreb	STRANICA:2/2
	PRAVA PACIJENATA	PR-PP.1-1.0

3. POSJETI ODRASLIM BOLESNICIMA SMJEŠTENIMA U JEDINICI INTENZIVNOG LIJEČENJA (JIL)	
vrijeme posjeta:	<ul style="list-style-type: none"> ➤ utorkom, četvrtkom i nedjeljom ➤ od 14.30 do 15.00 sati
<ul style="list-style-type: none"> ➤ u posjet bolesniku smije doći jedan (1) posjetitelj koji nema simptome niti znakove akutne infektivne bolesti, a koji se pri dolasku mora javiti medicinskoj sestri/tehničaru kako bi dobio upute o pravilima ponašanja u JIL-u, kao i o mjerama zaštite 	

4. POSJETI DJETETU SMJEŠTENOM NA ODJELU	
vrijeme posjeta:	<ul style="list-style-type: none"> ➤ svakodnevno ➤ od 8.00 do 20.00 sati
<ul style="list-style-type: none"> ➤ u posjet djetetu smije, istovremeno, doći jedan (1) posjetitelj koji nema simptome niti znakove akutne infektivne bolesti, a koji se pri dolasku mora javiti odjelnoj medicinskoj sestri/tehničaru kako bi dobio upute o mjerama zaštite ➤ posjet druge osobe moguć je uz prethodnu najavu i dogovor 	

5. POSJETI DJETETU SMJEŠTENOM U JEDINICI INTENZIVNOG LIJEČENJA (JIL)	
vrijeme posjeta:	<ul style="list-style-type: none"> ➤ svakodnevno ➤ od 13.00 do 18.00 sati
<ul style="list-style-type: none"> ➤ u posjet djetetu smještenom u JIL-u smije doći jedan (1) posjetitelj koji nema simptome niti znakove akutne infektivne bolesti, a koji se pri dolasku mora javiti medicinskoj sestri/tehničaru kako bi dobio upute o pravilima ponašanja u JIL-u, kao i o mjerama zaštite. U prostor JIL-a posjetitelj ulazi izvana. 	

Vrijeme posjeta za pojedinog bolesnika može biti promijenjeno u ovisnosti o opsegu posla, hitnih intervencija, pretraga i slično.

Reguliranje posjeta podložno je promjenama te prvenstveno ovisi o aktualnoj epidemiološkoj situaciji.

**Jedinica za osiguranje i unapređenje kvalitete zdravstvene zaštite
Tim za kontrolu bolničkih infekcija**